



2025/90082

28.1.2025

Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2024/3096 del Consejo, de 5 de diciembre de 2024, por la que se modifica la Decisión 2012/389/PESC sobre la Misión de la Unión Europea de desarrollo de las capacidades en Somalia (EUCAP Somalia)

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/3096, 6 de diciembre de 2024)

En la página 2, en la fórmula final:

donde dice: «CSEPREGHY N.»,

debe decir: «NAGY B.».
